
Důvodová zpráva k petici „Požadujeme na Barrandově střední školu“ 

„Prognóza obyvatel a veřejné vybavenosti v Praze 2024–2050“ vypracovaná IPR Praha v 2025-05 
říká, že v Praze dle reálných kapacit středních škol chybí v současné době na SŠ 12,2 tis. míst a v 
roce 2030 bude na SŠ chybět 18,2 tis. míst. 

Podle „Sociodemografické analýzy území MČ Praha 5 s prognózou počtu a struktury obyvatel do 
roku 2045“ by počet obyvatel Sídliště Barrandov ve věku 15-19 let měl mezi lety 2026 a 2036 z 
důvodu mohutné výstavby vzrůst o téměř 50%. V absolutních číslech by počet obyvatel k. ú. 
Hlubočepy, pod nějž sídliště spadá, měl v roce 2036 dosáhnout 31.603 a o dalších 5 let později 
téměř 35 tisíc.  
Na Sídlišti Barrandov a ani v přilehlých čtvrtích, tj. Barrandově, Hlubočepech, Holyni, Klukovicích 
či MČ Slivenec (4tis. obyv.) a MČ Řeporyje (6tis. obyv.), není žádná střední škola! Pro srovnání 
např. ve Stodůlkách je registrováno 5 gymnázií a 2 obchodní akademie. 
Problém zhoršuje špatná dopravní dostupnost způsobená neprostupnými bariérami Chuchelského 
háje, Barrandovských skal a Vltavy na jedné straně a hlubokým Dalejským a Prokopským údolím 
na straně druhé. Oblast s nedostatečnou veřejnou vybaveností je tak odkázána na dojíždění jedinou 
trasou ulicí K Barrandovu, která je navíc přetěžována jako hlavní příjezd z Prahy-západ do centra a 
na městský okruh k Barrandovskému mostu, nebo je odkázána na dojíždění jedinou ve špičkách 
kapacitně vytíženou tramvajovou tratí. Tento dopravní problém nevyřeší nekonečné čekání na 
Radlickou radiálu, ale především snížení potřeby dojíždění výstavbou chybějící veřejné 
vybavenosti. 
Zřejmě nikde v Praze není pro tak velkou oblast s tolika obyvateli potřeba „patnáctiminutového 
města“ palčivější. Proto vyzýváme odpovědné zastupitele hlavního města Prahy: „Postavte na 
Barrandově střední školu!“ A to na pozemcích, které jsou ve vlastnictví města a územním plánem 
i schválenými územními studiemi k takovému účelu určeny. 
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